

News Release

福岡市博多区東比恵三丁目3番1号 アプライド株式会社 代表取締役 舩越 裕之 (コード番号 3020)

平成20年8月26日

WEB限定オリジナルパソコン 発売のお知らせ

アプライド株式会社(本社:福岡市博多区 代表取締役: 舩越 裕之)は、アプライド通販 WEB サイト「アプライドネット」限定オリジナルパソコンを8月下旬より発売いたします。

限定モデルでは、CPU に電力効率に優れ、4 つのコアと 8MB キャッシュを搭載した Core2Duo Q6600(2.4GHz)を採用、ケースは側面、上部に排熱のための通気口を装備し、ケース内の温度を抑え、最新 CPU の安定した動作環境を整えております。また、マザーボードはASUSTek P5KPL-CM を採用、MicroATX 仕様でも PCI-Express や PCI スロットなど豊富な拡張スロットを搭載し拡張性も備えております。 なお、販売価格は、79,800 円 <消費税込み>にてご提供いたします。

< WEB限定オリジナルパソコン 仕様 >

型名			WEB限定 BTO
基本OS			Windows XP™ Home Edition 正規版
	CPU	名称	インテル® Core™ 2 Quad プロセッサー Q6600
	CPU	動作周波数	2.4GHz
キャッシュメモリ(CPU内蔵) —		2次	8MB
		システムバス	1066MHz
チップセット			インテル® G31 / ICH7
マザーボード			P5KPL-CM
メインメモリ(標準/最大)			標準1GB(1GBx1)/最大4GB
			(2xDDR2 1600(OC)/1333/1066/800)
			→限定無償アップグレードプラス1GBで合計2GB
拡張メモリスロット(空き)			2(0) DDR2用
表示機能	グラフィック・アクセラレーター		オンボード Intel GMA 3100
	ハードディスクドライブ		約500GB
	フロッピーディスクドライブ		なし
	光学ドライブ		DVDスーパーマルチドライブ機能対応(2層対応)
オーディオ機能		<u> </u>	VIA VT1708B 8 -Channel High-Definition
			Audio CODEC
スピーカー			2chスピーカー
入力装置 ————	キーボード		USB接続日本語 112キー (446(W) x 148(D) x 29(H)mm)
	マウス		USB接続光学スクロールマウス
	マワス モデム		なし
通信機能			~ -
	LAN 無線LAN		Atheros AR2181 PCIe Gigabit LAN controller
	 無線LAN テレビ機能		なし
			なし
ダイレクト・メモリースロット			なし
			1 x Parallel
			1 x VGA
			1 x PS/2 Keyboard
			1 x PS/2 Mouse
			1 x LAN(RJ45) ポート
			4 x USB 2.0/1.1
			1 x COM ポート
			8 -Channel Audio I/O
大態表示 - 大態表示			LED
メーカー保証			1年間(センドバック方式にて対応)

【アプライド株式会社 会社概要】

社 名:アプライド株式会社 (JASDAQ コード:3020)

本 社: 〒812-0007 福岡市博多区東比恵三丁目3番1号

代表 者:代表取締役 舩越 裕之

事業内容:パソコンおよびパソコン関連商品の販売、プライベートブランドパソコンの製造・販売

情報関連製品の製造、販売

設 立:1982年9月

資 本 金:381,734,000円(2008年7月31日現在)

ホームページ: http://www.applied-net.co.jp (総合販売サイト)

http://www.applied.ne.jp (プライベートブランドパソコン専門サイト)

■ 本件に関するお問い合わせは下記まで

アプライド株式会社 専務取締役 経営企画部長 坂井 雅実(さかい まさみ)

電話: 092-481-7801 FAX: 092-481-9965